6. 03. 13e.

Paznosrcernue
MHO20UYJICHA HA
MHOMcCuUmesiu




Tpu nymu eedym K 3Hanuio:
nymb pa3mMoliICHUA - IMO BYHb CAMBIU 0.1a20POOHbLI,

nymop NOOPANCAHUSA - IMO HYHLb CAMbBLI J1€2KULL

U Hymb ONLIMA - IMO NYMb CAMbLU 20PbKUIL.
Konghyuuu




1. «B 2ocmax xopouwio, a ooma
Jayuuie)

v/ YTO 3HQUUT pasnoxum
MHOroyneH Ha MHoxunenu?

v/ Kakue cnocobbl pasznoxeHus
MHOrO4YNeHa Ha MHOXUTenu
BbI 3HaeTe?
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1. oelcmeunt

npu 6blHecenuu 061/14820 MHOIICUMEJiIA 3d4
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Buviopannyrw nepemennyrw ykazviéaem
C HAUMEHbUIUM NOKA3amesem

Haxooum HO/] écex koaghpuuuenmoe
MHO20U/1eHA

Onpedensem, kakan nepemennasn g
CO0EPHCUMCA 80 6CEX UICHAX
MHO20U/1eHA



IIpogepounasa paboma

1) 15x + 10y:
2) a° - ab;

3) n(7-m)+k(7-m).

4) 8m?n - 4mn3 ;

5) a(b-c)+3(c-b).

1) 9n + 6m;
2) b? - ab;
3) b(a+b) - c(a+5):
4) 20x°y*+ 4x®y3;
5) 6(m-n)+s(n-m).
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1- TTPOBEPKA

1. 5(3x +2y): 1. 3(3n + 2m):

2. a(a-b); 2. b(b - a):

3. (7-m)(n+k): 3. (a+5)(b-c):

4. 4mn(2m-n3); 4. 4x*y*(5x + y):
5. (b-c)(a-3). 5. (m-n)(6-s).
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PEHINTE YPABHEHHE:

1) x (x-11) = 0;
2) 6x* —2x=0;
) x*+3x+6+2x=0.

- Ecm 5 06LUM MHOXUNRNb Yy BCEX
criaraemsl x?

- 3Ha4ymmcnocob passioxeHus Ha
MHOXUNeSn He ropaxoamm

«Hem apyroro sbixoAa, vl npem>»




S3X +3y

m X

Paccmompum muozouien

my=

[IpucTaabHO MTOCMOTPHUM HA MHOTOYJIEH. .. UTO-HHOYAH BBI

BUIIUTE?

=( 5x +5y ) +(m x +my)=

Teneps y 01HOYICHOB B CKOOKaX MOSBUINCH

00IIIME MHOKUTEIHU

=5 (X +y) +m (x +y)=

=(x +y)(3 +m)



3. Cnocoo cpynnupoeku

LaHHBLIN CNOCO6 NPUMEHAFOT K MHOTOUIeHaM,
KOTOpbIe He umetloT oblero MHoOXUTena Ans
BCeX YfieHOB MHOTrOUsIeHa.

Unobbl pasznoxum mMHoroudsieH Ha MHOXUNesin
crnocobom rpynnuposku, HyXHO:

a) BbINOSHUTbL FPYNMNUPOBKY CNAraembl

UMeroLWMnX 06NN MHOXUTESb;

B) OTAENbHO B KAXAOW Fpynne

HaUTU 06U MHOXUTENDb U

BbIHECTU ero 3a CKObKU;

C) B NONYUYMBLUEMCS BBIPAXEHUU

HaUTU 06U MHOXUTENDb U

BLIHECTU ero 3a CKO6KMW.




3. TTPUMEP

Pa3noxutb HA MHOXUTENU MHOTOYNeH:

5x+5y+mx+my
[lepBbitt cnocob rpynNUpPOBKW:

5x+5y+mx+my=(5x+my)(5y+mx)

Bmopoui cnocob rpynnuposku:
5x+5y+mx+my=(5x+mx)+(by+my)=
=x(5+m)+y(5+m)=(5+m)(x+y).
Tpemii cnocob rpynnuUpoBku:
5x+5y+mx+my =(5x+5y)+(mx+my)=

5(x+y)+m(x+y)=(x+y)(5+m).

Kak BuauTte, He Bceraa ¢ nepsoro pasa rpynnuUpoBKA OKA3LIBAETCS
YAGYHOW.

Ecnv rpynnuposka okasanacb Heyaa4yHOM,
OTKAaXuTecb OT Hee U ulmuTe UHoU cnocob.




«Cyema — RPUSHAK HEY6EPEHHOCMUY

PA3IO/KHTE HA MHO/KHTEJIHU:

ax + 3x +4a+ 12=

ab - 8a — bx + 8x=

x’m - x’n + y’m - y’n=




S.
Jugppepenuuposannvie 3a0anus no ypoeHAM

A. 3aaaHua HOpMATUBHOIO YPOBHS.
1) 7a - 78 + an - bn

2) Xy + 2y + 2x + 4

3) y?a - y°b + x%a - x°b
6. 3apaHua KOMNEeTeHTHOro ypoBHA
1) xy + 2y - 2x - 4

2) 2cx - cy - 6x + 3y

3) X2 + xy + xy® + y3

C. 3aaaHua TBOpPYECKOro ypOBHS

1) x* + X%y - xy3 - y*

2) xy? -y’ -ax + aB + y° - a

3) x2-5x + 6



Hmoe ypoka

a) C KaKUM HoBbIM crnocobom
PasnNoXeHUa MHOro41eHa Ha
MHOXUTESU BbI NO3HAKOMUIUCH
cerogHs?

6) B yuem OH 3aknrovaeTca?

B) K KGKUM MHOTroufieHam 06bIYHO
NPUMEHAOT cnocob rpynnUpoBKU?



6. «4mo npuammnee 6cezo? — 0ocmuzamp Hceaaemozo)
(Danec)

x°+3x+6 +2x =0.
(x> + 3x) + (6 + 2x) = O;

xX(x-+ 3) + 2(3 + x) = 0;

(x + 3)(x +2) = O;



Jlomawinaa paooma

Kapmouka
PasHble 6apUaHmbl HA 6bLOOD




BNATOLNAPHO 3A YPOKI




